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Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	realizada	às	9h30	do	dia	07	de	abril	de	2022,	
estando	 presentes	 os	 professores	 Adriana	 Miana	 de	 Faria,	 Alexandre	 Sperandéo	 Fenerich,	
Bryan	 Holmes	 Dıáz,	 Caio	 Nelson	 de	 Senna	 Neto,	 Cândida	 Borges	 da	 Silva,	 Daniel	 Quaranta,	
Eduardo	Lakschevitz	Xavier	Assunção,	Joana	Christina	Brito	de	Azevedo,	José	Wellington	dos	
Santos,	Julio	Cesar	Moretzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	Marcos	Vieira	Lucas	e	Paulo	
Roberto	de	Sousa	Dantas,	sob	a	Presidência	do	professor	Guilherme	Bernstein	Seixas,	Chefe	do	
DCR.	Os	professores	Avelino	Romero	 Simões	Pereira	 e	 Claudia	Maria	Villar	 Caldeira	 Simões	
tiveram	suas	ausências	justi\icadas	por	motivo	de	férias.	Esta	Ata	e	seu	conteúdo	foram	con-
\irmados	no	dia	20	do	mesmo	mês	de	abril	 e	por	meio	de	consulta	por	email,	uma	vez	que	
muitos	dos	participantes	encontravam-se	então	em	perıódo	de	férias.	//	O	prof.	Alexandre	Fe-
nerich	informa	que	a	Câmara	de	Graduação	prevê	votação	de	minuta	permitindo	até	40%	de	
aulas	em	forma	remota,	o	que	pode	impactar	consideravelmente	o	planejamento	de	aulas.	//	A	
profa.	Cândida	informou	sobre	novo	afastamento,	aprovado	em	regime	de	urgência	entre	reu-
niões	de	departamento,	para	conclusão	do	Doutorado,	via	 licença-capacitação.	A	licença	está	
agendada	até	Julho,	o	que	possibilitaria	que	contássemos	com	ela	a	partir	do	segundo	semes-
tre.	Entretanto,	a	professora	busca	soluções	para	ministrar	disciplinas	online	 já	desde	o	pri-
meiro	semestre.	//	O	novo	licenciamento	da	professora	Cândida	provocou	necessidade	de	re-
adequação	do	planejamento	das	disciplinas	de	percepção.	Os	professores	Adriana	Miana,	José	
Welligton	e	Marcelo	Carneiro	debateram	a	\im	de	encontrar	soluções	para	a	questão,	a	primei-
ra	assumindo	duas	turmas	de	PEM1	presencialmente,	o	segundo	assumindo	PEM1	e	2	remo-
tamente.	//	Foi	 formada	Banca	de	Avaliação	de	Atividades	Docentes	para	\ins	de	progressão	
funcional	do	prof.	José	Wellington	dos	Santos	para	o	nıv́el	4	da	classe	D,	com	denominação	de	
professor	 Associado,	 pelos	 colegas	 Caio	 Senna,	 Daniel	 Quaranta,	 Alexandre	 Fenerich.	 //	 Foi	
rati\icada	a	Avaliação	de	Atividades	Docentes	para	\ins	de	progressão	funcional	do	prof.	Daniel	
Quaranta	para	o	nıv́el	4	da	classe	D,	com	denominação	de	prof.	Associado,	aprovada	com	84	
pontos	pela	Banca	de	Avaliação	formada	pelos	colegas	Marcos	Lucas,	Julio	Moretzsohn	e	Ave-
lino	Pereira.	 //	O	prof.	Guilherme	Bernstein	 informou	aos	 colegas	que	 reiniciou	os	procedi-
mentos	para	a	realização	do	concurso	para	professor	de	Harmonia/regente	da	Banda	Sinfôni-
ca.	//	O	professor	Paulo	Dantas	comunica	que	foi	informado,	ainda	em	caráter	extra-o\icial,	de	
sua	aprovação	para	doutoramento	no	Instituto	Orpheus,	de	Gante,	Bélgica,	a	começar	em	se-
tembro	deste	ano.	O	informe	o\icial	se	fará	em	breve.	//	Vários	colegas	manifestaram	dúvidas	
sobre	a	manutenção	dos	serviços	do	Google	Sala	de	Aula	e	Google	Drive	a	partir	de	2022.	A	
não-manutenção	inviabilizaria	certas	dinâmicas	de	organização	dos	cursos	que	poderiam	ser	
aproveitadas	mesmo	com	o	retorno	às	aulas	em	modalidade	presencial.	//	Em	função	de	dúvi-
das	sobre	os	protocolos	sanitários	a	serem	seguidos	neste	momento,	razão	de	ampla	discussão	



durante	 a	 reunião,	 a	 profa.	 Joana	 Azevedo	 realizará	 suas	 aulas	 de	 canto	 coral	 de	 forma	
remota.	//	Foi	aprovado	o	pedido	de	afastamento	do	prof.	Guilherme	Bernstein	dos	dias	28	de	
abril	a	03	de	maio	para	reger	sua	ópera	“O	Caixeiro	da	Taverna”	no	Festival	Amazonas	de	Og pe-
ra.	As	aulas	referentes	ao	perıódo	serão	compensadas	ao	\im	do	semestre.	//	Tratados	os	as-
suntos	em	pauta,	às	12h,	eu,	Guilherme	Bernstein	Seixas,	siape-147.6297,	como	Chefe	do	De-
partamento	de	Composição	e	Regência,	 encerrei	a	 reunião,	 lavrando	e	assinando	a	presente	
Ata.	

Guilherme	Bernstein	Seixas		

Departamento	de	Composição	e	Regência		

Instituto	Villa-Lobos	UNIRIO	
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Ata ad referendum

Autoriza-se a professora Cândida Luiza Borges da Silva, siape 1459318, lotada neste

Departamento, a tirar licença para capacitação no período solicitado de 22/04/2022 a 23/07/22,

para fins de conclusão de seu doutorado. Esta autorização, com efeito imediato, será

acrescentada à Ata de Reunião Ordinária do Departamento de Composição e Regência do

próximo mês de abril.

Rio de Janeiro, 21 de março de 2022

Paulo Roberto de Sousa Dantas

Departamento de Composição e Regência

Instituto Villa-Lobos - UNIRIO


